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Auxiliar 6

P1. Sea V el s.e.v. de R4 definido como:
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Encuentre una base y dimensión de V

P2. Sea R3[x] el espacio vectorial de todos los polinomios de grado 3 o menos en R.
Considere el conjunto W = {p 2 R3[x] | p0(�1) = 0, p00(1) = 0} donde p0(x) y p00(x) son la primera y
segunda derivada respectivamente.
Muestre que W es s.e.v. de R3[x] y encuentre una base para W .

P3. Considere el conjunto V ⇢ M3⇥3 definido como:
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Muestre que V es un subespacio vectorial y escriba un generador.

P4. Sea S = h{v1, v2, v3, v4, v5}i donde
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Encuentre una base para el generador de S.



Notemos que audpuier vector * = [¥;) en V satisfied free × ,
- xztxs - ✗y=o

o equivalentemente ✗ a = Xz - × > + ✗u .
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El hdcnlo anterior msmuestue que
andquin vector * EV puedeserescrito
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7 Pen def de W se tiene que
W ≤ Ps

.

•) Nokomis que el Cero
de Pz es el polinomiopcxto Cdenotemoslo %)

Entrances 0-1×7=0 ✗ c- 112
.

Notorious fue
0-4×1=0 y ⑤

"

1×1=0
. Lugo 0%11=0 y 0-411=0

y se tiene fue 0-1×1 c- W
.
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he concluye fue hlx) c- W ⇒ ftp.c-W .
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Seconeluye fue w ≤ Ps .



•) Encontrenus ahora une base paraW.

Notorious que cuolfuier vector en W es un pohnomio
PIX ) = dot on✗ + eat + @3×3

que sotisfoce P'C- a) = o r p
"

G) = o

Como tenesmus que
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KI = on + Zezx + 3 ezx2 n p
"

(x ) = 2oz + 6ezx
fee condiciién anterior se pinole escritoire coma :
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Por lo tanto undquinpolinomiopcxlewpuedeserescritocomo.ph) = do + on✗ + ez x2 + e)xp
=
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- 9.ejx

- 303×2 + ezx3
=
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En particular tenens fire to polinomioy fix) =L y 9-21×1=-9×-3×7×3
esténenw

, pries g- I 1×1=0 Yx n fi 1×1=-9-6×+3×2 ^ fit✗1=-6+6✗

y Como
andpain polinomio pix) c- W pinole ser esercito como combination

lineal de fix) y fzcx) , el Conjunto { fix) , fix) } is un generator
para el subespoeiow .

Veomos que faut y 9-21×1 son lineament independiente
considering he combination lined

Cn fn (x) t Cz fz(x) =D
⇒ Cn - 9 Czx - 3C2×2 t Czx
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Se tiene entrances fue en = Cz = 0 y por tanto fix ) y fix ) son d. i.
Es derive { 9- ilxl , g-zlx) } es un generator l- i. pore W y por tanto es une

base pore
W

.

Lee base de W es entrances

{ I , - 9×-3×2+ }

obj be dimension de W es 2
.
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